
Ανακοίνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νέας Σμύρνης –
Παλαιού Φαλήρου

Η ΤΕ Νέας Σμύρνης – Π. Φαλήρου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ καταδικάζει την απροκάλυπτη, αναίτια και βίαιη
αστυνομική επίθεση και καταστολή που δέχθηκαν το απόγευμα της Κυριακής πολίτες της Νέας Σμύρνης
που βρίσκονταν στην πλατεία και το Άλσος.

Με αφορμή τη διαφωνία περαστικών στον έλεγχο μιας ομάδας συγγενών για παραβίαση των μέτρων κατά
της διάδοσης του κορωνοϊού, η αστυνομία εξαπέλυσε μια πρωτοφανή επίθεση σε πολίτες που έτυχε να
βρίσκονται τριγύρω. Αστυνομικοί της ομάδας ΔΡΑΣΗ, ντοπαρισμένοι από την απόλυτη ελευθερία και
ασυδοσία δράσης που τους δόθηκε από την κυβέρνηση, χτύπησαν ανελέητα και τραυμάτισαν όποιον
έκφρασε διαφωνία με την τακτική τους. Με την έφοδο πάνοπλων ΟΠΚΕ στην πλατεία και τη σύλληψη 11
ατόμων στο σωρό, μεταξύ των οποίων περαστικούς, ντελιβεράδες και μιας δασκάλας, η αστυνομία
επιχείρησε να εμφανιστεί αμυνόμενη σε επίθεση 30 ατόμων, όπως αναφέρει ανακοίνωση αμέσως μετά την
έφοδό της. Τα πλουσιοπάροχα αμειβόμενα καθεστωτικά Μέσα Επικοινωνίας παπαγάλισαν σε μηδέν χρόνο
τους ισχυρισμούς της αστυνομίας παρόλο το πλήθος των βίντεο στα κοινωνικά δίκτυα που τους
διαψεύδει.

Πρόσχημα και μόνο είναι ότι ελέγχουν στα πλαίσια των μέτρων κατά της πανδημίας και του
«υγειονομικού κινδύνου» από τον κορωνοϊό. Το χθεσινό γεγονός, είναι συνέχεια της απόπειρας της
κυβέρνησης να καταστείλει τις διαφωνίες και αντιδράσεις του λαού στην αποτυχημένη, για αυτόν,
πολιτική της, σε πιο αναβαθμισμένο επίπεδο: απευθείας στον απλό κόσμο. Να διασπείρει το φόβο στο λαό
και να εμπεδώσει ένα αίσθημα αδυναμίας αντίστασης. Να τον κρατήσει κλεισμένο σπίτι του, φοβισμένο
και αδύναμο. Επιδιώκει να τον αφοπλίσει από τα μόνα όπλα που έχει: την αλληλεγγύη, τον μαζικό αγώνα,
το όνειρο για αξιοβίωτη ζωή. Τελικά, αυτό, που η κυβέρνηση της ΝΔ φοβάται, είναι μην και ανατραπούν ο
λεπτομερής σχεδιασμός και υλοποίηση της πολιτικής της από τον οργανωμένο λαό και την πάλη του.
Μιας πολιτικής που ωφελεί το κεφάλαιο συνολικά στην υγεία, στην εργασία και τους μισθούς, στην
εκπαίδευση, στην κοινωνική ασφάλιση.

Αξιοθαύμαστα, ο λαός της Νέας Σμύρνης έδωσε την πρώτη του απάντηση με τη μεγάλη διαδήλωση μετά
την επίθεση της αστυνομίας. Απέδειξε ότι μπορεί να οργανωθεί, αντισταθεί αλλά και να νικήσει. Αρκεί να
πιστέψει στις δυνάμεις και δυνατότητές του.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί στους νέους μαζικούς και διεκδικητικούς αγώνες στη Νέα Σμύρνη και αλλού ενάντια
στην κρατική και αστυνομική καταστολή, ενάντια στην καραντίνα και τα περιοριστικά μέτρα που τη
συνοδεύουν, για ενισχυμένο Εθνικό Σύστημα Υγείας, για μαζική δωρεάν δημόσια παιδεία, για μέτρα
ανακούφισης των λαϊκών και εργατικών αναγκών και όχι αποθησαύρισης του κεφαλαίου. Θα συμβάλλει,
στο μέτρο των δυνατοτήτων της, σε όλα τα παραπάνω.

Αλληλεγγύη σε όσους-όσες συλλήφθηκαν

Να αθωωθούν ή απαλλαχθούν από τις στημένες κατηγορίες
Καλούμε για μαζική συμμετοχή στην συγκέντρωση της Τρίτης 9/3, 6.00 μμ
στην πλατεία Νέας Σμύρνης
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